

致夫子庙花鸟鱼虫市场的店家和老主顾们:

老市场本月28日关闭 新市场今天就能进驻了

对面是七桥瓮生态湿地公园,多路公交均可到达,还有停车场

夫子庙花鸟鱼虫市场,定于7月28日正式关闭。昨天,现代快报记者探访发现,新市场基本建设完毕,分为花、鸟、鱼虫、古玩四大类。近200个摊位基本能满足老市场店家的需求,房租也持平,周边还配有多路公交和停车场,请店家和老主顾们放心。

现代快报记者 余乐/文 赵杰/摄

●探访新市场 分类经营,近200个摊位

现代快报记者昨天来到位于七桥瓮友谊河路8号的新市场。这里的总面积有3000平方米,拥有近200个摊位。

最靠近大门的是6号楼。记者走进,一楼是一间间小隔间,每间12平方米。二楼除了有小隔间,还有大平台。“一楼是鱼虫市场,二楼是古玩类市场。”夫子庙文旅集团的相关负责人介绍。



新市场的6号楼,一楼是鱼虫市场

除了6号楼,5号楼也是鱼虫市场;3号、4号楼是花卉市场;鸟禽市场在最里面的1号、2号建筑,是两排平房。负责人介绍,其中一排15个房间出售鸟类,对面15间则售卖鸟食、鸟具。“两排平房的两端,将安装卷闸门。”他说,一旦出现禽流感病毒,将立即启动应急设施,将两端的卷闸门封闭起来,控制病毒传播。

新市场就在七桥瓮生态湿地公园东侧,紧邻绕城公路和宁杭高速,乘坐29路、89路、90路、90路区间、93路、181路等公交可以直达,交通便利。附近还有停车场,可供市民泊车。



6号楼内部的隔间

店家今天就能进驻, 10月前不收租金

根据摸底调查,夫子庙花鸟鱼虫市场共有158户经营户。夫子庙文旅集团制定了以下政策:

第一、原市场内有意愿继续经营的合法经营户,可优先租赁新市场摊位继续经营;第二、在规定时间内自行清空并交还原场所的经营户,将依据关闭协议给予约定的一次性奖励;第三、根据经营户签订新市场租赁意向书的先后顺序,安排经营户选取新市场铺位进行租赁经营。

根据规划,夫子庙花鸟鱼虫市



这两排平房是鸟禽市场

场将于7月28日关闭,新市场7月18日即可入驻,但9月30日之前不收取房租。相关负责人介绍,新市场的房租与老市场基本持平。

●关注老市场 将回归白鹭洲公园, 打造休闲设施

记者获悉,位于白鹭洲公园北侧的老市场将回归公园,打造成供市民休闲娱乐的场地。

夫子庙街道人大副主任居寿山介绍,夫子庙花鸟鱼虫市场导致的道路拥堵、鸟类异味等问题,严重影响周边小区居民的正常生活。

●相关新闻

万博花卉园 搬迁完一个多月了 还有市民去买花

快报讯(记者刘伟娟)位于软件大道的万博花卉园也“搬”了。昨天,现代快报记者进行了探访。虽然门头依旧,但里面已被拆成平地。守门的师傅告诉记者,一个多月前,这里就搬光了。不过,在记者采访过程中,仍看到不少过来买花的市民。

守门师傅告诉记者,现在每天傍晚5点半至7点半,万博花卉园的老户会在门口摆摊卖花。城管来了他们就躲,城管走了他们又出来。商户宋小姐称,花卉园门口就是公交站台,公交105路、46路等都到门口,地铁软件大道站离这里也就300米远,很多市民习惯了来这里买花,他们也舍不得搬走。

现代快报记者了解到,从万博花卉园迁走的商户有100多家,大多分流到了江宁陶吴镇的台创花博园,还有的到了江宁谷里、水西门花卉西市场等。

去年9月,商户王先生就从万博花卉园搬到了陶吴镇的台创花博园。原来不到200平方米的店铺,升级到了300平方米。为吸引商户,台创花博园给予三年低租金的优惠。王先生告诉记者,起初台创花博园人气不怎么样,如今,人气渐渐上来了。不过,王先生的生意还是不如在万博花卉园的时候。他说:“万博交通方便,除了批发生意还有零售生意可做,在台创只有批发生意,没有了零售生意。”

市民如果想到台创花博园买花,可以在安德门乘坐安丹线,到汤铜公路站下车后,再步行500米即可到达。

患者:夏季痔疮高发,是治还是忍,很纠结 专家:夏季治痔疮,一天顶三天



随着气温的升高,各种夏季病接踵而至,其中痔疮问题非常突出。在南京肛泰医院,进入7月,接诊的痔疮患者已经翻了一倍。但不少患者认为,夏季天气炎热,手术容易感染,拖到秋冬治疗可能更好。事实上,夏季痔疮虽然高发,但也是治疗的最佳时机。中医学说里甚至有“夏季治痔疮,一天顶三天”的说法。

门诊

进入7月,来就诊的痔疮患者翻了一倍

每年夏季南京肛泰医院都会迎来一波就诊高峰,今年这波高峰从7月开始出现,其中就诊的痔疮患者相较之前翻了近一倍。南京市名中医、南京肛泰医院特聘专家朱传娣解释说,由于天气炎热,人体容易流汗,会阴、肛门部位极易滋生细菌,会引起痔疮、肛周脓肿、肛瘘等或加重病情。夏季人们喜欢吃烧烤等易于上火的食物以及大量饮酒等,会造成大便干燥、排便困难等情况,从而诱发痔疮等肛肠疾病。夏天食物容易变质,稍不注意很容易引起急性肠胃炎,导致腹泻,促使痔疮发作。久坐办公的上班族们,长期躲在空调房里,由于缺乏运动导致血脉不通、血管扩张等,容易引发痔疮。

患者

痔疮拖而不治,老人便血晕倒

65岁的周师傅有近10年的痔疮史,一直都是保守治疗,而病情也总

是反复。前段时间,周师傅的病情加重,到医院就诊,医生建议手术治疗。但考虑到天气炎热,担心术后容易感染,周师傅拒绝了手术。“没想到不到一周,又住进了医院。”前天早上,周师傅大便时,出血症状明显,鲜血溅满了整个便池,而他也因出血过多晕倒在了卫生间。幸亏家人发现及时,周先生也脱险。检查发现,周师傅的血色素只有6g/dl,仅为正常人一半,属于重度贫血。医生说,痔疮拖而不治,很容易造成贫血,以检查结果看,周师傅因痔疮前后失血量约在2000毫升上下,几乎相当于身体一半的血量。

专家 痔疮久拖不治危害多

有些人认为夏季天气炎热,治疗容易感染,准备把痔疮留到冬天再治,结果疼得受不了了才跑到医院,不但加大了治疗难度,求医成本和痛苦也成倍增加。这些都是需要纠正和重新认识的观点。“痔疮久拖不治有很多危害,这点需要让更多市民知道。”朱传娣分析说,痔疮久治不愈,一方面会导致肛门挛缩,排便困难;另一方面侵犯括约肌,易导致



近期来院就诊的患者明显增多

肛门失禁。另外,肛门肿胀、肛门感染一旦形成,细菌、毒素、脓栓就容易侵入血液引发败血症、毒血症、脓毒血症。由于肛门和阴道接近,痔疮出血或发炎往往会导致细菌大量繁殖,还可引发妇科炎症。“更为重要的是,痔疮很容易掩盖直肠癌。有关资料显示,我国直肠癌的误诊率在70%~88.57%之间。痔疮与直肠癌最突出的相似症状就是便血,不少人把直肠癌的出血当作是痔疮出血,结果延误治疗时机,等到去就医往往已是中晚期。”

夏季是治痔黄金期

夏季治痔疮,一天顶三天。这是中医学说里的冬病夏治的观点。在现代医学看来,夏季人体新陈代谢加快,血液循环顺畅,有利于药效的发挥和手术创口的愈合,确实是治疗痔疮的黄金季节。“其实,根据我们平时的生活经验也能发现这个规律。在冬天手上

一个小小的划伤都要很久才能愈合,而在夏天时伤口往往很快就能愈合。”朱传娣解释说。

微创治痔帮患者“减负”

朱传娣表示,肛门部的神经较敏感,传统手术创伤大,疼痛剧烈,住院时间长。而微创技术的出现,从根本上改变了这一状况——患者从检查到手术,术后愈合全过程几乎无疼痛,还能最大限度地避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。而肛泰疗法正是开创肛肠手术步入微创的代表性治疗方法,现代微创术中的翘楚。肛泰医院“无刀除痔”微创治疗将副损伤的几率较传统手术降至最低,且切除彻底、出血少、恢复快,还能最大限度地避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。多数患者在术后第二天即可正常排便,痊愈后几乎看不到创口,这在以前是难以想象的。

名医推荐



朱传娣

南京市名中医,副主任中医师。肛泰医院特聘专家,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事肛肠专业临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人。科研成果荣获省中医药科技进步奖和南京市科技进步奖。

受肛肠疾病困扰,欲挂朱传娣主任专家号的市民,可通过025-66662228预约挂号。

特别提醒

朱传娣主任提醒,肛泰疗法是个体系工程,患者病种不同,病情不同,相应的具体术式也不同。想知道自己能否采用微创手术及具体何种术式,患者也可以咨询025-66662228。